



Завершено расследование уголовного дела по факту похищения и убийства жителя Тобольска



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее не судимых троих жителей города Тобольска. В зависимости от роли каждого, мужчина 1991 года рождения, обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц, с применением насилия), п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с похищением), мужчины 1989 и 1997 годов рождения, обвиняются в совершении преступлений предусмотренных п. «а, в» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц, с применением насилия) и ст. 316 УК РФ (укрываемательство преступления).

В ходе предварительного следствия установлено, в ночное время 29 января 2018 года обвиняемые познакомились в одном из заведений города Тобольска, после чего они решили продолжить общение в кафе «Джентльмен», в котором между одним из обвиняемых и посетителем кафе 1993 года рождения возник конфликт. В ходе конфликта, который продолжился на улице у кафе обвиняемые решили вывезти потерпевшего за город чтобы «напугать», так как последний оскорбил молодых людей. С этой целью злоумышленники поместили потерпевшего в багажник автомашины и привезли в лесной массив в районе поселка Прииртышский Тобольского района, после чего 27-летний обвиняемый, испытывая личную неприязнь, вооружившись топором, нанес потерпевшему многочисленные удары по различным частям тела, в результате чего смерть мужчины наступила на месте происшествия. После совершения убийства обвиняемые оттащили тело в лесной массив и с места преступления скрылись.

В результате грамотных и профессиональных действий сотрудника СКР и полицейских по



«горячим следам» удалось установить и задержать злоумышленников.

В ходе расследования уголовного дела следствием проведен значительный объем следственных действий с участием лиц, располагающих информацией имеющей значение для следствия, так проведены проверки показаний на месте с обвиняемыми, в ходе которых они показали и детально рассказали об обстоятельствах совершенных ими преступлений, проведены необходимые судебные экспертизы, в том числе комиссионные судебно-психиатрические экспертизы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления в суд.

Подразделение: первый отдел по расследованию особо важных дел

Изображения



02 Июля 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1237952>